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Investeşte în oameni ! 
FONDUL SOCIAL EUROPEAN 
Programul Operaţional Sectorial pentru  Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013  
Axa prioritară 2 „Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii” 
Domeniul major de intervenţie 2.1 “Tranziţia de la şcoală la viaţa activă” 
Contract număr: POSDRU/22/2.1/G/33487 
 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 
Începând cu luna septembrie 2009, Colegiul Tehnic „Gh. Asachi” din Iaşi, în parteneriat cu 
Inspectoratul Şcolar Judeţean Iaşi, Inspectoratul Teritorial de Muncă Iaşi, Colegiul Tehnic „D. 
Leonida” Iaşi, Grupul Şcolar „M. Sturdza” Iaşi, S.C. Tipoflex S.R.L. derulează proiectul  
 

„Elaborare CDL şi materiale de învăţare pentru siguranţa şi sănătatea elevilor” 
 
Proiectul este finanţat din Fondul Social European, prin intermediul Ministerului Muncii, 
Familiei şi Protecţiei Sociale, în cadrul Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007-2013, având o valoare totală de 1.545.660 lei. Perioada de 
desfăşurare a proiectului este de 24 luni. 
 
Obiectivul general al proiectului îl constituie promovarea implementării şi respectării normelor 
de Securitate şi Sănătate în Muncă, în rândul instituţiilor de învăţământ preuniversitar din 
judeţul Iaşi.   
 
Principalele activităţi ale proiectului urmăresc:  

• elaborarea Curriculum în Dezvoltare Locală (CDL) şi a materialelor de învăţare în 
domeniul Securitate şi Sănătate în Muncă, pentru clasele IX - X de la şcolile partenere 
în proiect;  

• promovarea, prin intermediul a patru centre de informare, a necesităţii implementării şi 
respectării normelor de Securitate şi Sănătate în Muncă, în instituţiile de învăţământ 
preuniversitar din judeţul Iaşi;  

• diseminarea, în cadrul unei conferinţe regionale, a rezultatelor activităţii de promovare 
a respectării normelor de Securitate şi Sănătate în Muncă la nivel judeţean. 

 
Grupul ţintă al proiectului este reprezentat de 1320 elevi de la cele trei instituţii de învăţământ 
partenere în proiect; 198 cadre didactice, reprezentante a 99 de instituţii de învăţământ 
preuniversitar din judeţul Iaşi; 150 cadre didactice din regiunea Nord-Est, participante la 
conferinţa regională organizată la finalul perioadei de implementare a proiectului. 
 
 
Manager Proiect:       Persoană de contact:  
Ing. Drd. Anda Tănasă        Asistent proiect: Ionuţ Bursuc 
Director Colegiul Tehnic „Gh. Asachi” Iaşi    Tel: 0743764092 
str. Sărărie nr. 189, Cod 700452      email: proiect_asachi@yahoo.com 
Tel: 0232275997 Fax: 0232275997 
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